
 

 

 
 
 
 
 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA „FINANSIJSKA ANALIZA ZA MENADŽERE“ 
 

 
 
 
„Današnji seminar je bio sadržajan i ispraćen primerima iz prakse. Drago mi je što je 
upotpunio moja saznanja.“ 
Maja Antić, Služba plana i analize, Galenika a.d. 
 
 
„Seminar je ispunio sva moja očekivanja. Predavač je odličan.“ 
Mirjana Milić, Služba plana i analize, Direktorat civilnog vazduhoplovstva 
 
 
 „Seminar je profesionalno održan, a predavači su jako stučni. Preporučila bih ga svim 
kolegama, jer sam ja upotpunila svoje znanje.“ 
Tanja Spasić, Služba kontrolinga, Tigar d.o.o. Pirot 
 
 
„Moji utisci su pozitivni. Bilo je korisno podsetiti se pojmova koje ne koristimo svakodnevno, 
a mogu se primeniti u poslovanju. Tema je detaljno potkrepljena materijalom.“ 
Ivana Šili, Računovođa, Gebruder Weiss d.o.o. 
 
 
„Seminar je bio veoma jasan, zanimljivo osmišljen i motivišući.“ 
Nela Petrović-Šebez, Služba kontrolinga, Tigar d.o.o. Pirot 
 
 
„Iako se u svom poslu ne bavim finansijskom analizom, dobila sam izuzetno korisne 
informacije i stekla nova znanja koja ću imati prilike da koristim. Predavač je bio vrlo 
profesionalan.“ 
Kaća Popović, Grupa za računovodstvene i finansijske poslove, Ministarstvo pravde – 
uprava za saradnju sa crkvama i verskim zajednicama 
 
 
“Trening je bio veoma profesionalan i koristan. Približio me je samoj materiji bolje nego što 
sam očekivala.” 
Milena Rakić, Saradnik za računovodstvo, finansije i opšte poslove, Gorenje d.o.o. Beograd 
 
 
“Predavač poseduje visoko znanje na temu koju je predavao. Moja znanja su unapređena i 
otvoreno je dosta novih tema.” 
Sokoć Maja, Rukovodilac IT sektora, Agencija za ravnomerni regionalni razvoj AP Vojvodine 
 
 



 

 

 
 
 
 
„Utisci sa seminara su izuzetni. Tema je interesantna, organizacija dobra, a predavač 
profesionalan.“ 
Miljana Miletić, Sektor finansija, Yura Corporation d.o.o. 
 
 
„Današnji seminar je bio vrlo poučan i mnogo će mi značiti u daljem radu. Sve pohvale.“ 
Milena Šajić, Finansijski administrator, City Facility d.o.o. 
 
 
„Seminar je jasan, koncizan i stručno organizovan.“ 
Predrag Đurišić, Službenik, Banca Intesa a.d. 
 
 
“Seminar otvara nove poglede na finansijske izveštaje. Sveukupno veoma korisno.” 
Vladimir Radosavljević, Finansijski direktor, RVM d.o.o. 
 
 
“Seminar je ispunio moja očekivanja i sa njega odlazim bogatiji za neka nova znanja.” 
Ivan Kandić, Strategija i kontrola strateškog plana, Telekom Srbija 
 
 
“Profesionalno i primenjivo u praksi.”  
Ana Andrić, Finansijski direktor, Insert d.o.o. 
 
 
“Predavač je stručan, poseduje zavidan nivo znanja i nesebično nam je podelio iskustva.” 
Danijela Tuco, Menadžer finansijske analize, A.D. Neoplanta  
 
 
 “Seminar je bio koristan i zanimljiv. Proširio je moja znanja i razvio veštine u skladu sa mojim 
očekivanjima.” 
Dušan Šćepanović, Rukovodilac sektora za makroekonomska istraživanja, Agencija za 
ravnomerni regionalni razvoj AP Vojvodine 
 
 
 
 


